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БРАХМІ ГРІТА (BRAHMI GHRITA, SDM)

SKU: 2264-2277
Ціна: 292 грн – 568 грнPrice range: 292 грн through 568 грн 

Нервові розлади, головний біль, випадіння волосся, рання сивина,
судоми нервового походження, епілепсія, тонзиліт, гайморит,
фронтит, дитяче здоров'я, для літніх людей, антистрес, тонік для
мозку, невралгія, хвороба Паркінсона, занепад сил, підвищені розумові
навантаження, погіршення пам'яті і концентрації уваги, низький
імунітет, погане травлення, гіперактивність у дітей, перепади
настрою, ПМС у жінок, безсоння.

Категорія: Фітопрепарати, Ексклюзив, Аюрведичні препарати,
Нервова система

БРАХМІ ГРІТА (BRAHMI GHRITA, SDM)

Брахмі Гріта - відомий засіб для активації мозкової діяльності, вироблений на основі пряженого масла ГХІ, яке
посилює якість трав та спецій, що входять до складу продукту, і одночасно є провідником корисних речовин до
тканин організму.

Головним активним компонентом продукту виступає сік Брахмі, який завдяки своїй ефективності через високу
концентрацію у складі засобу максимально проявляє якості, що стимулюють активність мозку.

Брахмі - одна з найпопулярніших і шанованих в Індії рослин, яка цінується за свої властивості: антиоксидантні,
омолоджуючі і тонізуючі. Всі вони по максимуму використовуються в Аюрведі.

Головне призначення цього препарату полягає, звичайно ж, у поліпшенні здатності концентруватися, підвищенні
ефективності засвоєння нової інформації, збільшенні гнучкості розумових процесів та якостей креативності
інтелекту. Але, тим не менш, використовуючи даний засіб, Ви отримаєте й інші цілющі ефекти.

Наприклад, Брахмі Гріта діє як відмінне заспокійливе, тому воно ефективно застосовується при невротичних
розладах, істерії, дратівливості, надмірній примхливості у дітей, проблемі зі сном через нав'язливу розумову
активність і емоційному збудженні, а також при підвищених навантаженнях і стресі.

Препарат сприяє нормалізації мозкового кровообігу, знімає спазм судин головного мозку, тому добре знімає
головний біль, включаючи хронічну. Крім того, з цієї ж причини припиняється втрата волосся, тому що фолікули
починають отримувати достатньо для зростання та харчування, як не отримували при блокуванні капілярів, а також
запобігає ранній сивині.

Діючи як антиоксидант, Брахмі Гріта збільшує тривалість життя. Таким чином, даний препарат не тільки покращує
пам'ять та стимулює розумові процеси, але і уповільнює дегенеративні процеси в нервових тканинах, сприяючи те,
що людина навіть у зрілі роки відчуває себе активним та кмітливим. Тому думка, що Брахмі надає сил у літньому віці
і допомагає ще довго підтримувати гарне самопочуття навіть у похилому віці цілком виправдана.

https://rosa-pharm.com/uk/catalog/fitopreparati/
https://rosa-pharm.com/uk/catalog/fitopreparati/eksklyuziv/
https://rosa-pharm.com/uk/catalog/fitopreparati/ayurveda/
https://rosa-pharm.com/uk/catalog/fitopreparati/nervnaya-sistema/
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Показання до застосування:

Нервові розлади, головний біль, випадіння волосся, рання сивина, судоми нервового походження, епілепсія,
тонзиліт, гайморит, фронтит, дитяче здоров'я, для літніх людей, антистрес, тонік для мозку, невралгія, хвороба
Паркінсона, занепад сил, підвищені розумові навантаження, погіршення пам'яті і концентрації уваги, низький
імунітет, погане травлення, гіперактивність у дітей, перепади настрою, ПМС у жінок, безсоння.

Активні інгредієнти:

Брахмі (Bacopa monnieri). Підвищує захисні сили організму. Зміцнює наднирники, які беруть участь у синтезі
гормону стресу, а також у синтезі гормонів глюкокортикоїдів, що призводять до піднесеного настрою і
послаблюють запальні процеси в організмі. Крім того, Брахмі відноситься до потужних натуральних засобів,
очищує кров. Завдяки чому він природним чином також покращує і зовнішній стан шкіри при хронічних
захворюваннях, серед яких екзема, вугрі, псоріаз, дерматити. Препарат сприяє прискоренню обмінних
процесів в тканинах, надає охолоджувальну, протигарячкову і сечогінну дію. Використовується в Аюрведі в
терапії бронхолегеневих захворювань. Гарно впливає при серцево-судинних розладах, що залежать від
емоційного стану пацієнта.
Пряжене масло ГХІ (Ghee). Антиоксидант, захищає організм від шкідливих радикалів, продовжуючи
молодість, зберігаючи красу, покращуючи зір, посилюючи імунітет. Прискорює обмін речовин, покращує
травлення і відновлює процеси засвоєння їжі. Підсилює тонізуючу дію всіх інгредієнтів препарату,
компонентом якого є, а також покращує транспортування поживних речовин до органів. Допомагає при
застудних захворюваннях, ангіні, кашлі, мігрені, болях у попереку і суглобах, сухоті, паралічі лицьових нервів
і геморої. Воно сприяє швидкому загоєнню ран, опіків та переломів, допомагає при хворобах крові,
рекомендується лежачим хворим і жінкам, яким необхідно відновити гормональні функції.
Шанкхапушпі (Convolvulus pluricaulis). Рослина, що покращує роботу мозку і позитивно впливає на нервову
систему нарівні з Брахмі. Допомагає швидше навчатися, покращує концентрацію уваги, і є ефективним при
втраті пам'яті. Допомагає при дефектах мови, стресі, покращує запам'ятовування потрібної інформації та
збільшує швидкість реакції. Симулює мозкову діяльність і примножує позитивний ефект на нервову систему
інших мозкових стимуляторів. Крім того, сприяє поліпшенню процесу метаболізму, зміцнює імунітет і
ментальне здоров'я, підтримує нервову систему в тонусі, сприяє розумовому розвитку у дітей. Збільшує
працездатність і продуктивність мислення у дорослих, робить їх більш стійкими до стресів. Нормалізує
здоровий сон, усуваючи безсоння на грунті великих розумових і емоційних навантажень. За рахунок
поліпшення мозкового кровообігу використовується для зниження головного болю. Має жарознижувальний,
кровоочисний, сечогінний вплив.
Чорний перець (Piper nigrum). Має антисептичні та антибактеріальні властивості, а також покращує
кровообіг і імунітет, допомагає при кольках, харчових отруєннях і респіраторних хворобах. Знімає мігрені і
головний біль.
Імбир (Zingiber officinale). Містить амінокислоти і вітаміни А, В, С, мікроелементи - магній, залізо, кальцій,
цинк, калій, фосфор. Покращує кровотворну функцію і мозковий кровообіг, прискорює обмінні процеси в
організмі і підсилює активність щитоподібної залози з вироблення гормонів. Вживання імбиру допомагає
впоратися з такими проблемами, як ризик утворення тромбів, спазми шлунку, хворобливі відчуття при
захворюваннях суглобів, набряки, розтягнення. Очищає організм від шлаків і токсинів, зміцнює імунітет.
Піппалі (Piper longum). Має виражені протизапальні властивості, усуває здуття, запори та інші проблеми зі
шлунком, допомагає при застуді, бронхіті, ларингіті, астмі, артриті, ревматизмі, подагрі, стимулює роботу
мозку.

Спосіб застосування та дози:

Приймати внутрішньо по 1 / 2 чайній ложці три рази в день за годину до їжі з теплим молоком або водою.
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Склад Брахми Гріта:

Пряжене масло ГХІ (Ghee), Брахмі (Bacopa monnieri), Імбир (Zingiber officinale), Чорний перець (Piper nigrum), Піппалі
(Piper longum), Турпет (Operculina turpethum), Данте (Baliospermum montanum), Шанкхапушпі (Convolvulus
pluricaulis), Касія трубчаста (Cassia fistula), Віданга (Embelia ribes).


